
What Marketing Activities Brought In Most Of Your New Business Last Year?
(Check Your Top 3)
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What Marketing Activities Do You Expect Most Of Your New Business To
Come From This Year?
(Check Your Top 3)
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Where Did Your Clients Come From
And This Year’s Predictions Report
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How Many New Clients Did You Add Last Year?
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What Is Your Goal For New Clients This Year?4
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